

在臺灣

九月八號，四個女生從不同的地方出發，相約臺北。匆匆忙忙，還沒來得及瞻仰這個國際大都市，便踏上了趕往東華的征程。

第一天來報到的時候，沒有腳踏車，無比感慨東華的龐大。還記得第一次跟家裏通話說的是，吃完飯走回宿舍又開始餓了...很安慰的是，學校行政單位的老師們都很熱心的幫我們把入學手續辦好，還盡可能的幫我們找腳踏車，雖然說最後還是沒找著，但依然感激。剛搬進宿舍的時候，管理員安排的非常周到，裝宿舍網路的時候遇到麻煩，一通電話就有技術人員提供上門服務幫忙弄好，都說臺灣有一種特殊的人情味，到這邊之後就真實的體會到了。還有印象深刻的莊民大會，大家捧著飯盒一起吃東西的時候感覺很溫暖，可愛的樓長阿姨很像媽媽。對了，不能忘了我親愛的舍友們，謝謝她們的包容，謝謝她們每次回家都給我帶好吃的。難忘宿舍一樓的小廚房，那裏有小夥伴們做飯給大家吃的勤勞身影，烤焦的，沒煮熟的，但留下的只有美好的回憶。

由於交換生選課不限專業年級，我修了兩門研究所的課程，嗯，只能說明勇氣可嘉。知識儲備不足直接導致上課思維跟不上，但是學長姐們都很照顧，所以報告也踏實的完成了，感謝老師還有同學們的幫忙，我學到了很多。最起碼膽子大了，經驗也多了一些。還有值得提起的就是，由於班上只有我一個交換生，所以老師們都格外的關注，於是兩岸的交流就這麼愉快的開始了！在大家的討論中，我看到了一個跟我想象中不一樣的嶄新大陸。

到這邊之後被問的最多的就是，為什麼來臺灣？其實具體理由也說不上來，就覺得有機會應該過來看看，傳說中的寶島風情！大陸的人們大部分都向往臺灣，看過的偶像劇等等都讓人覺得臺灣是個很和諧很美麗的地方。到這邊之後，無比

感歎太平洋的偉岸。一望無際的深邃海洋，孕育著無數的生命，還記得當時跟著大家一起去石堤坪，原以為可以沐浴鹹鹹的溫柔海風，沒想到上去之後被吹了個徹底的凌亂。最難忘的是在狂風中站在礁石上跟朋友們上演狼狽版的泰坦尼克號，激昂取代了浪漫。難忘的泰魯閣峽穀音樂節，七星潭激湧的浪花，花蓮的自然風光是相當不錯的。不過，由於東部比較原始，再加上地勢影響交通不夠便利，於是有這麼一個形容花蓮的句子，好山好水好無聊，個人認為這是概括的非常到位的呢。

在這幾個月的臺灣之行中，遊玩是一定不能少的啦。墾丁，臺中，日月潭，阿裏山，宜蘭，礁溪，羅東，臺北，仔細數起來還是去了挺多地方的。墾丁的沙灘，礁溪的溫泉，休閒舒適。最難忘的是臺北的跨年之夜，101大樓的煙火給我們帶來2014年的新的希望。以前都對跨年沒什麼興趣，偶然的心血來潮，讓我在新的一年有了完全不一樣的開始。相信很多年以後我還是可以清晰的記得，我在人山人海的度過的那個倒計時，煙火出現的瞬間，再遠再累都值得了！

對了，還應該敘述一下我覺得不可思議的事情。花蓮的生活節奏真的好慢啊，每個人都是那麼的悠哉，重點是一到周末吃飯就成了一個問題，學校餐廳不開，所以我們只能步行到至學街上找吃的，關鍵是街上也有很多店周末不營業！好吧，我承認這是我在大陸從來都沒碰到過的，總是很好奇不開店不是浪費了店租麼？話說回來，學校還有街上的店請的都是學生，想自力更生的同學都可以在附近兼職，這對學生來說是很好的鍛煉機會，還可以幫助家裏困難的同學緩解經濟上的問題。還有，至學街上總是有疾馳的機車。機車算是臺灣比較特色的吧，幾乎所有人都有在用，我搭過臺灣朋友的機車，想想還是覺得有點後怕，可是大家都技術很好的開很快...還是希望大家出門都能注意安全，然後一直平平安安的。

不能忘了臺灣的美食。因為我是來自廣東，其實很多臺灣特色的東西在家鄉都有接觸過，感覺臺灣這邊吃的都還挺甜的，但是都很不錯吃啦。美食一般都會在夜市中出現，滿大街都是各種各樣的小攤子，冒著熱氣，伴著人們的熱情。

都說臺灣優秀的藝人多，總想著能親眼見一次就好了。果不其然的郭采潔來學校取景拍電影！還記得那天吃完午飯就去圖書館待著等劇組出現，晃悠了四個多小時之後總算是見上了，很激動，還很傻氣的跑去要簽名，結果還是意料之中的沒要到...後來還有郭靜來學校來演唱會，我很好運的跟她握到了手，開心。生活中的小小插曲，那是平凡的我的小小追求。

馬上就要離開了，四個月在不經意間慢慢消逝。天下無不散之宴席，我會帶著美好踏上回家的路。希望英語老師的小寶貝健康成長，希望地震不會給這裏的人們帶來災難，希望幫助過我們的每一個人都能平安幸福。盼著，還有機會再回來看看。謝謝。